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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 15-06-2022 
 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ:  «Σχετικά με τα επαγγελματικά δικαιώματα  των αποφοίτων του Τμήματος 

Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου Ελλάδος» 

 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Οι απόφοιτοι του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία, 

του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, αν και είναι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης, δεν έχουν κατοχυρώσει τα επαγγελματικά τους δικαιώματα, με 

αποτέλεσμα να μη μπορούν να διοριστούν στο Δημόσιο ή να πάρουν μέρος σε 

διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ. Η  Διοίκηση του ανωτέρω πανεπιστημίου απαντώντας σε 

σχετικές ερωτήσεις των αποφοίτων σημειώνει ότι: «…Είναι θέμα νόμου δυστυχώς. Τα 

πανεπιστημιακά τμήματα μόνο και όχι τα ΤΕΙ μπορούν να δώσουν επάρκεια. Άρα, σε 

εσάς που έχετε τελειώσει το Πρόγραμμα Σπουδών του ΤΕΙ δεν μπορούμε να δώσουμε 

επάρκεια, παρά του ότι δικαιούστε της Πανεπιστημιοποίησης με βάση τις μεταβατικές 

διατάξεις. Βέβαια, υπάρχει πρόβλεψη στο άμεσο μέλλον να ανακοινώσουμε ως τμήμα 

μία διαδικασία για την απόκτηση παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας για τους 

απόφοιτους μας».  

 

https://www.makthes.gr/di-pa-e-ston-aera-dekades-foitites-strefontai-sti-dikaiosyni-573669
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Σχετικά, δε, με τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων, είπαν από την διοίκηση 

του ως άνω πανεπιστημίου ότι: «υπάρχει όντως αυτό το θέμα, λόγω μιας στρεβλής 

γραφειοκρατικής ερμηνείας που κάνουν οι οργανισμοί οι οποίοι βγάζουν προκηρύξεις. 

Με βάση τον ισχύοντα νόμο τα νεοσύστατα πανεπιστημιακά τμήματα διατήρησαν τα ίδια 

επαγγελματικά δικαιώματα των τμημάτων ΤΕΙ από τα οποία προήλθαν. Εμείς από την 

πλευρά μας έχουμε ήδη κάνει ενέργειες σχετικές προς το Υπουργείο για το θέμα». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Ποιές είναι οι ενέργειες της διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

ενώπιόν σας για το ανωτέρω θέμα και ποια είναι η σχετική σας απάντηση;  

 

2. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να κατοχυρωθούν τα επαγγελματικά 

δικαιώματα των αποφοίτων του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη 

Παιδική Ηλικία, του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος;  

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




